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MonmaxHasa cxema TOMAC & [1p

, Cxema N1 ["adapumHbie pa3Mepbl TOMAC & [lp***:
%ﬂ lnuHa 880 MM:
2 - [upuHa 970 mMM;
_\; d 0 Bbicoma 2400 Mm;
N A : Bec, Makc. 220 Ke.
g‘ ; o A - npueMHOA KaMepa;
- B - a3pomeHk;
C - BmopuyHblU OMCMOUHUK;
B C D - cmadunusamop akmuBHoz0 una;
R E - koMnpeccopHbIU omcek;
L 850 L ~ F - HOKonumensHas eMkocmb 35 HA.CoOCA.
7 g

1, 2 - bapuanms Bxoda cmokob (603 mpydsl MOHMUPYEMES NPU MOHMAXE, AUDO, NO XENAHUI 3AKA34UKa, Ha 3abode

u3zomobumens (b coombemembuu ¢ pa3mepamu, ykasaxHsiMu b 3asbke Ha bpesky):
Tpyda #25 dns beixoda o4uweHHou Bodsl MOHMUpPYEmCs No Mecmy.

MoHmaXHbIe U 3eMAsAHb e padoms npobodumb coznacHo CM1129.13330.2019 “HapyxHble cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus

U KaHanu3ayuu”.

MesicHeHue k cxeMe N1

Om dHa ycmaxobku do
HUXHe20 Kpas mpydl

Om noBepxHocmu 2pyHma 6o
HUXHE20 Kpas mpudb

min max min max
Bxod cmoyHoud Bodkl 1300 1800 350 850
Bbixa0d e4uueHHou Bodkl 2050 2100 50 100

MPWMCHTAXE OBPATUTH OCOBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnobana npousbodums npu ycnobuu codawderus npadun mexHuku dezonacHocmu npobedeHUS 3eMASHBIX
padom, ¢ codnwdeHuem mpedobaHuu deucmbytou et HopmamubHou dokyMeHmayuu. MoHmax cmaruuu npou3bodumb HA NECHAHYH
nodcyiNky, CMaHuuk He nodbepeams ydapam, 0dckinky npousbodums bMecme ¢ 3anubkou odHobpemeHHo dns KoMNeHcayuu
BHympeHHezo u BHewHezo dabneHus.

*Mpu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3emau npedycMompemb dydyuiee dnazoycmpodcmbo yqacmka, Bo3MoxHb e
naHowaGmHL e padomsl (komopsie Mozym npubecmu K U3MeHeHulo omMemKu ypoBHs 3eMAu).

**PekomeHdobanHbd npousbodumenem duanasox Bpesku (6xod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMnu

***pousbodument MoXem U3MeHUMb 2a.dapumbl npodykuuu de3 ybedomneHus

Pacxod necka He MeHee - 3,7 M°, pacxod Bodsl He MeHee - 1.0 M,

TOMAC/TOPAS &4 T1p
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